ECO NEWTON T5-61

EINSTELLMOGLICHKEITEN

TS-61B « BANDSEITE TS-61G « BANDGEGENSEITE

Endschlag = Ventil 1 Endschlag = Ventil 1
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WINDFANG/ PROBLEMATIK DER SCHLEUSENFUNKTION

Drehen sie die SchlieBkraft nach oben und die Schliegeschwindigkeit und den Endschlag nach unten. Durch das langsame Schlief3en
der Tir hat die Luft Zeit zu entweichen und wird somit nicht im Raum komprimiert. Das runter drehen des Endschlags hat denselben
Effekt. Die Tiir wird durch die erhohte SchlieRkraft langsam ins Schloss gezogen und schlieBt so in den meisten Fallen sauber.
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